(1/200,000)

#=X1 (3

TRHKEFERRE - 8K

fiEx

SR ERRE

BABEZNEE | RIEFRBORER
ERES I1-2302
ERES J\BTHi5A 6
FR7E mEET/\ B s A

CoREF, BELHERERORRBERT. ARFTOEFHBE200RVEFMBEH0LEZERLLELOTHS, (EKRBES T29EE

$£1228%)




o 20 Y jod ROMF SR ARESERT
s 448 3 oty — S [— 24 e 7 ks
B2 (&) EWKEBIL TR RO RECHLT SR N %é@? aEsEORE  |mrEs I-2302
]y <4< T ok hess = B o e e 3ty N L TR ) A o | TEBETE207%8 | we
TRKEFEMRE - L1 KT E X HASHE=%0 ETES | 1EEZTE2 185 | BAA J\BTi5A6
Koty | LD ORMOBE NI EMASES LA R | | TEWET =
XX g Py [ |1:2500s=%A8 #M2%sAs 18 |mew BB A




N
Pl
DA AL _

5 = =2 L EhORF AR ESERT
¥$2(&) iﬂi‘ﬁé?lﬁim‘;&mﬁ;ﬁ‘%%‘%Déﬁ;iﬁ%?’ézﬁi ‘ }N\ ﬁo)?%%% S NERL O B —_— e
+ Ry + Bl 8 T B B e e ooz gxom | [ t=mp | TERETRE2075 [ oy s
MREFEERRE - LR KEFINERXE WOORZROT o emomesomenronn  |[20) | R STES | sRAERE2 188 | BUE ABTHA6
: s RECHETD TmeREmER .
R (ZEH) i ZhLS QR [ (1:1.000 “LoREHA SM24E3F318 | T MEEH/\BTHEA




’ _ RIZIZARE (X
W= = ;
TR EERXEEFOREEDARIZERIKE(HRR2—1)
{3
1
]
]
]
1
|
I
i
1
1
I
I
I
\
\
\
\
\,
N\,
25 50 100 R ORF R RESERT
‘ — A3 i
ﬁ%%@%ﬁﬁgmziﬁo) E$=AE P RSB TR B ROREIHET RS - ;i E03¥§,§i? RARBONE [EmES —
(BIEFROBIEIH>LFEDBBI=LY S anCso| essum i R onn | B0 [ &m® | IRRERR10 53| maa v
EEYoh EEICERTHEEESNSN) 20 = -
i1 b HE BECHLTD |
<HESBEH> il P ) nals B LR L —




ITWKEFERRBEFOEEDARICESIHE (%RH2—-2)

~——

—

0 25 50 180 R QBT LS ARESETT
$X2—2(2 R E DTS A3 ] N g AR A &S o
D Saisn E A ORAE A E CORRMIRITIRAORIRATORY || ) fomm | SUEBORR EWES >
53 = 3 e - =] ’—\n-o— = _
gﬁfoﬁ%ﬁﬁ—'?é?%?ﬁflﬁﬁg‘;t;f LBUBBLR 4 monRoBHOm RSB 2 || 5782 TERErRz072 | wwe NBTH516
APl- s A #|ZEH Y t
ARG HAES e TR nsomm [ |11.000leme88 sfm2s3A8318 |mat BB /\B A5




ITHREFERREFOREEDARICHRESIHE (FRK3I)

TREOBHICKYEEMO ESICERT S | LAEOHBICKYVEEYOM EIFICERT S TREOBHICKYVEEMOM ESRICERT I | LREOHBICLIVEEMOH EEICERTS
LEEShSH LEEShSH LEEShSH LEEShSH
THRED (FBE) SN TR0 (T ZIN
. S &t \ s I
BEEHRORME | 00/mis 22 BRI HEEARORR [{o0/m2% 22 2R
TOXKES| +R%E |HOXKES| 7% |HOXES| 7% |HOXES| 7% NOKES| +RE |HOXKES| 7% | HOKXES| 7% |HOXKES| 7%
D3RR OEE |D3BKRK| OFE |D3BHRK| OFE |O3b&K| OF DIE]RK| DEE |D3bHRK| OFE |D3BHRK| OFs |O36H&K| O5F
DHD DHD DHD DHD DHD DHD DHD DHD
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 66.88 1.00 = = 10.16 1.90 ~
2 ~ 3 - - 68.78 1.00 = = 10.08 1.88 ~
3 ~ 4 - - 68.78 1.00 = = 8.97 1.68 ~
4 ~ 5 - - 87.93 1.00 = = 9.13 1.71 ~
5 ~ 6 - - 96.12 1.00 = = 11.06 2.07 ~
6 ~ 7 - - 96.12 1.00 = = 11.06 2.07 ~
7 ~ 8 - - 77.16 1.00 = = 10.44 1.95 ~
BARBREDIESE S2IERHh O E BHES I -2302
BHL3 (R EEE Xy =
_ ERES 5T el B4 NBTEA6
BEVYOBEDHNICHELEHEICET SEIE =
& RERAH SH2E3A31H Fr7Eh EEm/\EHi5A




